

## Managing Director Anwar Ahmed Exhorts Students to Take Advantage of Admission Extension date

چہار شنبہ، 9 دسمبر 2020ء



### انٹرمیڈیٹ میں داخلوں کیلئے 12 دسمبر آخری تاریخ

توسیع شدہ تاریخ سے استفادہ کرنے ایم ایس کے بیجنگ ڈائریکٹر انور احمد کی طلبہ سے اپیل

اپنا داخلہ کروالیں انہوں نے بتایا کہ ایم ایس اپنے تمام طلباء کی ہر طرح سے معاونت کرنے کو تیار ہے۔ اس سلسلے میں انہوں نے ایم ایس کے تمام جوئیر کالجس کو ہدایات دے دیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ طلباء کا تعلیمی سال ضائع نہ ہوا سکے لئے ایم ایس ایسے تمام طلباء کی مدد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے طلباء سے کہا کہ وہ ایم ایس جوئیر کالج کے کسی بھی برانچ میں پہنچ کر 12 دسمبر تک اپنا داخلہ کرالیں۔ انہیں اگر کوئی دقت پیش آتی ہے تو وہ براہ راست کالج پرنسپل سے ملاقات کر سکتے ہیں۔ کیونکہ انہوں نے تمام کالج کے پرنسپل کو اس سلسلہ میں ہدایات جاری کر چکے ہیں۔ اسکے علاوہ ان نمبر 9248008022 پر رابطہ کر سکتے ہیں۔



ہے۔ انہوں نے داخلہ سے محروم طلباء کو صلاح دیتے ہوئے کہا کہ وہ پہلی فرصت میں اپنا داخلہ کرالیں تاکہ ان کا تعلیمی سال ضائع نہ ہو۔ انہوں نے کہا چونکہ آن لائن کلاسیز کا آغاز ہو چکا ہے اور کسی بھی وقت بورڈ امتحان کر سکتی ہے اس لئے موقع کو غنیمت جانتے ہوئے طلباء 12-12-2020 تک کالج میں

حیدرآباد 8 دسمبر (پریس ریلیز): تلنگانہ بورڈ کی طرف سے انٹرمیڈیٹ میں داخلہ کی تاریخ 12-12-2020 تک توسیع کئے جانے کا ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے بیجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے خیر مقدم کیا اور اسے ایڈمیشن سے محروم رہ جانے والے طلباء کے لئے ایک سنہرا موقع قرار دیا۔ پریس کو جاری اپنے بیان میں انہوں نے داخلہ تاریخ میں توسیع کئے جانے کو طلباء کے لئے ایک گولڈن چانس بتاتے ہوئے کہا کہ کس وجہ سے داخلہ نہ لینے والے طلباء اس موقع کا بھرپور فائدہ اٹھائیں اور اپنا تعلیمی سال نقصان ہونے سے بچائیں کیونکہ بورڈ کی طرف سے توسیع کی یہ آخری تاریخ ہے۔ اس کے بعد مزید کوئی توسیع کی گنجائش نہیں

## Take Advantage of Intermediate Admission Extension Date : MS Managing Director Anwar Ahme

### انٹرمیڈیٹ میں داخلہ کی تاریخ میں توسیع سے استفادہ کریں

#### ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی سے رابطہ کرنے طلبہ کو میڈیکل ڈائریکٹر انور احمد کا مشورہ

تقصان ہونے سے بچائیں کیونکہ بورڈ کی طرف سے توسیع کی یہ آخری تاریخ ہے۔ اس کے بعد مزید کوئی توسیع کی گنجائش نہیں ہے۔ انہوں نے داخلہ حاصل کرنے والے طلباء کو صلاح دیتے ہوئے کہا کہ وہ پہلی فرصت میں اپنا داخلہ کرائیں تاکہ انکا Year Loss نہ ہو۔ انہوں نے کہا چونکہ آن لائن کلاسیز کا آغاز ہو چکا ہے اور کسی بھی وقت بورڈ امتحان کرا سکتی ہے اس لئے موقع کو غنیمت جانتے ہوئے طلباء 12 دسمبر تک کالج میں اپنا داخلہ کروالیں انہوں نے بتایا کہ ایم ایس اپنے تمام طلباء کی ہر طرح سے معاونت کرنے کو تیار ہے۔ اس سلسلے میں انہوں نے ایم ایس کے تمام جونیئر کالجس کو ہدایات دے دیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ طلباء کا تعلیمی سال ضائع نہ ہوا سکے لئے ایم ایس ایسے تمام طلباء کی مدد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے طلباء سے کہا کہ وہ ایم ایس جونیئر کالج کے کسی بھی برانچ میں پہنچ کر 12 دسمبر تک اپنا داخلہ کرائیں۔ انہیں اگر کوئی دقت پیش آتی ہے تو وہ براہ راست کالج پرنسپل سے ملاقات کر سکتے ہیں۔ کیونکہ انہوں نے تمام کالج کے پرنسپلس کو اس سلسلہ میں ہدایات جاری کر چکے ہیں۔ اسکے علاوہ ان نمبر 9248008022 پر رابطہ کر سکتے ہیں۔



حیدرآباد 7/ دسمبر (پریس ریلیز) تلنگانہ بورڈ کی جانب سے انٹرمیڈیٹ میں داخلہ کی تاریخ 12 دسمبر 2020 تک توسیع کئے جانے کا ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے میڈیکل ڈائریکٹر انور احمد نے خیر مقدم کیا اور اسے ایڈمیشن سے محروم رہ جانے والے طلباء کے لئے ایک سنہرا موقع قرار دیا۔ انہوں نے کہا کہ ایڈمیشن نا کرانے والے طلباء اس موقع کا بھرپور فائدہ اٹھائیں اور اپنا تعلیمی سال

## Extension in the Admission Date is a Golden Chance for Students: MS College

### انٹرمیڈیٹ داخلہ تاریخ میں توسیع طلباء کے لیے سنہرا موقع: ایم ایس کالج

حیدرآباد:- تلنگانہ بورڈ کی طرف سے انٹرمیڈیٹ میں داخلہ کی تاریخ 12 دسمبر 2020 تک توسیع کیے جانے کا ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے چیفنگ ڈائریکٹر انور احمد نے خیر مقدم کیا اور اس ایڈمیشن سے محروم رہ جانے والے طلباء کے لیے ایک سنہرا موقع قرار دیا۔ انہوں نے داخلہ تاریخ میں توسیع کیے جانے کو طلباء کے لیے ایک گولڈن چانس بتاتے ہوئے کہا کہ



کسی وجہ سے ایڈمیشن نہ کرانے والے طلباء اس موقع سے بھرپور فائدہ اٹھائیں اور اپنا تعلیمی سال نقصان ہونے سے بچائیں کیوں کہ بورڈ کی طرف سے توسیع کی یہ آخری تاریخ ہے۔ اس کے بعد مزید کوئی توسیع کی گنجائش نہیں ہے۔ انہوں نے ایڈمیشن سے محروم طلباء کو صلاح دیتے ہوئے کہا کہ وہ پہلی فرصت میں اپنا داخلہ کرالیں

تاکہ ان کا تعلیمی سال ضائع نہ ہو۔ انہوں نے کہا چونکہ آن لائن کلاسز کا آغاز ہو چکا ہے اور کسی بھی وقت بورڈ امتحان کر سکتی ہے۔ اس لیے موقع کو غنیمت جانتے ہوئے طلباء 12 دسمبر 2020 تک کالج میں اپنا داخلہ کروالیں۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس اپنے تمام طلباء کی ہر طرح سے معاونت کرنے کو تیار ہے۔ اس سلسلے میں انہوں نے ایم ایس کے تمام جوئیر کالجوں کو ہدایات دیں ہیں۔ انہوں نے طلباء سے کہا کہ وہ ایم ایس جوئیر کالج کے کسی بھی برانچ میں پہنچ کر 12 دسمبر تک اپنا داخلہ کرالیں۔ انہیں اگر کوئی وقعت پیش آتی ہے تو وہ براست کالج پرنسپل سے ملاقات کر سکتے ہیں کیوں کہ انہوں نے تمام کالج کے پرنسپل کو اس سلسلے میں ہدایات جاری کر چکے ہیں۔ اس کے علاوہ 9248008022 پر رابطہ کریں۔۔

## Extension in Admission Date is a Golden Chance for Students: MS Managing Director Anwar Ahmed Speech

### انٹرمیڈیٹ کی داخلہ تاریخ میں توسیع طلباء کیلئے سنہرا موقع ایم ایس کے مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد کا بیان

حیدرآباد۔ 7 دسمبر (پریس ریلیز) تلنگانہ بورڈ کی طرف سے انٹرمیڈیٹ میں داخلہ کی تاریخ 12-12-2020 تک توسیع کئے جانے کا ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے خیر مقدم کیا اور اسے ایڈمیشن سے محروم رہ جانے والے طلباء کیلئے ایک سنہرا موقع قرار دیا۔ پریس کو جاری



اپنے بیان میں انہوں نے داخلہ تاریخ میں توسیع کئے جانے کو طلباء کیلئے ایک گولڈن چانس بتاتے ہوئے کہا کہ کسی وجہ سے ایڈمیشن نہ کرانے والے طلباء اس موقع کا بھرپور فائدہ اٹھائیں اور اپنا تعلیمی سال کو نقصان ہونے سے بچائیں کیونکہ بورڈ کی طرف سے توسیع کی یہ آخری تاریخ ہے۔ اس کے بعد مزید کوئی توسیع کی گنجائش نہیں ہے۔ انہوں نے ایڈمیشن نہ

کراپانے والے طلباء کو صلاح دیتے ہوئے کہا کہ وہ پہلی فرصت میں اپنا داخلہ کرالیں تاکہ ان کا Year Loss نہ ہو۔ انہوں نے کہا چونکہ آن لائن کلاسیز کا آغاز ہو چکا ہے اور کسی بھی وقت بورڈ امتحان کر سکتی ہے اس لئے موقع کو غنیمت جانتے ہوئے طلباء 12-12-2020 تک کالج میں اپنا داخلہ کروالیں۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس اپنے تمام طلباء کی ہر طرح سے معاونت کرنے کو تیار ہے۔ اس سلسلہ میں انہوں نے ایم ایس کے تمام جونیئر کالجس کو ہدایات دی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ طلباء کا تعلیمی سال ضائع نہ ہو اس کیلئے ایم ایس ایسے تمام طلباء کی مدد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے طلباء سے کہا کہ وہ ایم ایس جونیئر کالج کے کسی بھی برانچ میں پہنچ کر 12 دسمبر تک اپنا داخلہ کرالیں۔ انہیں اگر کوئی دقت پیش آتی ہے تو وہ براہ راست کالج پرنسپل سے ملاقات کر سکتے ہیں۔ کیونکہ انہوں نے تمام کالج کے پرنسپلس کو اس سلسلہ میں ہدایات جاری کر چکے ہیں۔ اس کے علاوہ فون نمبر 9248008022 پر رابطہ کر سکتے ہیں۔